









## 心繋神州代禱資料

# 2025年11月



親愛的代禱勇士:

昔日哥林多教會為了自己所支持的牧者, 拉幫結黨。為此,保羅清晰回覆:「亞波羅算甚 麼?保羅算甚麼?無非是執事,照主所賜給他 們各人的,引導你們相信。」(林前 3:5)保羅 和亞波羅明白,他們都是屬基督,為神作工。

亞波羅在聖經中出現的次數不多,對他的 認識也不多, 出場時已信主(林前 18:24-28), 只是對福音是一知半解。他是個學者,有講解 能力,憑著初信熱誠,就開始與人分享信仰, 但聖經形容:只是他單曉得約翰的洗禮(林前 18:25)。如果做廣播,這實在是不能接受,因 為要對所傳的負責任嘛!當時,保羅的同工百 基拉夫婦聽見,就接他來,將神的道給他詳細 講解。作為有見識又高學歷的亞波羅,沒有因 為別人說他的不是就耿耿於懷:他謙卑受教, 相信為的是傳純正的福音。學習以後,亞波羅 幫助許多蒙恩信主的人,努力做好澆灌的工作。

今天, 謙卑似平變得陌生, 其實這是一項 重要的生命素質, 主耶穌說他是柔和謙卑(太 11:29), 保羅也說自己謙卑(林後 10:1), 在 我們生命裡能找到謙卑嗎?謙卑讓人有聆聽的 耳朵、受教的心,並看到自己不足。在服侍裡, 謙卑幫助我們避免不必要的紛爭。當大家都願 意聽,不只看別人的不足,也看到自己有缺欠, 就能對事不對人,坐下來好好談,找個可行的 方案。既然要效法主和祂的聖徒,那就讓我們 好好操練謙卑的功課!

**(4)** 遠東廣播有限公司

地址: 九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓 電話:(852) 3717 1818 網址:www.febchk.org

### 成長更新

「20 多年前‧偶爾在收音機中聽到了福音廣 播、神慢慢地開啓我的心、就相信了主耶穌。 收聽良友電台的節目,是我最喜愛做的事情, 一直跟著良友在靈命上成長。到目前為止,我 還在基督裡站立得住,這是神極大的恩典,也 和良友電台的餵養分不開。有時候想,應該早 早飽嘗主恩的滋味,但我知道神的時間不錯 誤。因為良友,我的婚戀觀也扭轉了,立志等 候愛主的姊妹作我終身伴侶。在擇偶方面的謹 慎,若不是良友的教導,也很難堅持;感謝神 沒有虧待我,給我預備了很好的妻子。」

(郭弟兄)

☞ 感謝主的恩典,讓郭弟兄因著良友電台而 信主、生命也因此得著成長。弟兄能夠在 主裡面持守,這是主所喜悅的;願主也賜 福弟兄一家,能作美好的見證。

## 短托養老

國慶中秋假期,杭州某街道聯合轄區推出了 「短托養老」試點服務,每天花99元,就可 以讓老人住進養老中心,並享受一日三餐和日 常照料等服務。傳統養老院以長期照護為主, 難以滿足子女外出、老人術後恢復等短期需 求;日托服務雖能提供日常照料,但無法過 夜,而假日亦人手不足。專家認為短托服務普 及化,需制定統一的服務標準、收費規範和監 管機制,確保服務質素。還需要解決機構的營 利問題,盼當局通過補貼、稅收優惠鼓勵更多 機構參與。

《北京青年報》2025/10/10

☞ 願「短托養老」能普及起來,以填補短期 養老的需要,減輕照顧者壓力。求主讓養 老服務規範能完善起來, 並有相關的政策 配合、使養老服務可持續發展。

#### 忍耐等候

「丈夫有了外遇,我心裡非常痛苦,每天流淚 禱告,但心裡得不到釋放,甚至想要殺他。後 來,教會的姊妹們陪伴我、勸勉我、安慰我; 過程中,我也慢慢意識到,婚姻出問題也不單 是一個人的事。我在主耶穌面前立志、忍耐悔 改,幫助丈夫,把這個家交託給主來掌管。我 更加渴慕追求,慢慢地丈夫也有了一些改變。 雖然,他和那個女人還沒有斷,但是我激請他 一起去教會的時候,他也答應了。我們在教 會、在家裡共同唱贊美詩, 丈夫也表示要悔 改,他能相信主耶穌,我受的苦也值了。」

(蘇姊妹)

▶ 神賜給蘇姊妹一顆饒恕的心,她也願意幫 助丈夫回轉;姊妹的付出,相信在神裡面 不會白費。願神感動姊妹的丈夫徹底斷掉 外遇,好好經營家庭。

### 多重責任

苗族教會相對人數較多且發展成熟,因早期宣 教士的努力耕耘、結出美好的果實。然而隨著 時代轉變,很多年青苗族信徒都在外打工而漸 漸疏遠教會。一位苗族傳道人為教會的世俗化 焦急,在努力牧養和教導的同時,就出現了未 及照顧家人及下一代成長的困擾。另外,多位 投身在聖經教導事工的牧者、仍需繼續下田耕 作、在秋收期間得放緩他們參與的服侍。

▶ 請記念族中牧者一般身兼多職,在信徒中 肩負牧養的職責、對家庭要負起賺錢養家 的責任、農忙時又要幫忙收割的勞動。更 有一些為了強化培訓信徒的緣故,自發挑 起聖經教材的製作服侍,錄製苗語有聲聖 經課程。多重責任壓在他們身上, 有力不 能勝的感受。求主加添這些傳道同工智慧 與力量。

## 沒有任憑

「我母親是三代基督徒,她祖輩因為來華宣教 士傳福音信主。我從小在教會長大,上學以後 慢慢對信仰愈來愈排斥,上班後更是不相信 了。後來一位姊妹探訪媽媽,給我一本小冊 子,我看了四頁,主耶穌就打開了我的心,認 識到自己的無知膚淺。在神的帶領下,我一步 一步成長、並進入神學院裝備。這是聖靈在我 心中動工,否則就是把整本聖經看完,有死人 復活、疾病得醫治的神蹟在我眼前,恐怕也不 會相信。我在教會是全職傳道人,在詩歌方面 也和一些機構合作,感謝神使用。」

(劉弟兄)

▶ 神挽回了劉弟兄的生命, 並成為了神忠心 的僕人。弟兄深知這一切都是神在自己心 中所動的工,是神奇妙的恩典改變了自 己。願神繼續使用弟兄、讓他更好的服侍。

### 廣播事工

- **1. 新時間表**:於 10 月 26 日起轉換新節目時 間表。同時推出一個全新以關懷教牧為目 標的節目《牧者抱抱團》,希望讓服侍中的 牧者感到被理解,幫助他們重新得力。記 念新節目的製作團隊, 也希望新節目時間 表的更替能更好服侍聽眾。
- 2. 延伸課程:部分參加者完成選擇題的學習 後、進入延伸課程的文字題考核。首階段 共12科,要學習寫見證、答題和寫釋經講 章、求主讓他們能有堅持的心、並賜智慧 給老師們,可以引導他們有效地學習。

#### 心繋神州祈禱會

日期:11月25日(二)晚上7:30-9:00

地點:遠東廣播

報名: https://bit.ly/pray20251125

### 徹底更新

「我曾經是拜偶像的·可是生命卻一團糟·再加上一些家庭的矛盾·覺得活著沒有意思·陷入到深深的絕望中。有一次·我把刀放在脖子上想自殺·感覺有一雙無形的手在拉著我·過了兩天偶然聽到了良友電台·心結一下子被打開了·就像開了一扇門一樣的敞亮和輕鬆。我開了一扇門一樣的敞亮和輕鬆。我跪下在神面前迫切禱告·眼淚真從心裡流出來。感謝神拯救了我·生命得到了徹底的翻轉。跟著良友對神愈來愈認識·心裡是愈來愈渴慕。在神的帶領下·任何情況只要靠著神都能走過來。感謝神!謝謝良友。」

(朱弟兄)

■ 神拯救了朱弟兄的生命・讓他在絕望中看到真光・人生有了盼望。弟兄對神的話語愈發渴慕・願神繼續帶領弟兄在真道上成長,成為合神心意的人。

#### 假班主任

最近公安接報·有人冒充某中學班主任·盜用 其頭像和暱稱·在班級群內發佈虛假收費通 知·並附收款二維碼實施詐騙。由於該群是學 校建立的官方群·看到是「班主任」發的信息· 部分群成員未加甄別便進行了掃碼支付。儘管 真正的班主任發現後立即在群內提醒·仍有7 名家長受騙·每人損失88元。警方破案後· 嫌疑人供稱·他們事先從他人處購買多個QQ 號·通過網絡搜索各地的班級群·冒充學生家 長申請入群·再在群內發佈收款通知實施詐 騙。

《中國新聞網》2025/10/11

■ 願學校能加強對聯絡群組的管理 · 防止陌生用戶加入 · 並及時中止用戶的不當行為。同時 · 相關部門能加強對公眾教育 · 適時公佈騙案案例 · 讓公眾能加強防備。

### 苦中有祢

「從小沒有上過學·但是主耶穌沒有丟棄我·神一直憐憫眷顧我和我的家·和我家弟兄都是經歷過神奇妙恩典的·所以我要為神做見證。我家弟兄外出打工的時候被車撞了·當時醫生說要截肢·我不同意·就迫切地禱告·感謝神的恩典和眷顧·腿保住了。後來·他在幹農活和打工的時候·又陸續發生了幾次意外。雖然不知道神為甚麼讓這些事臨到我家弟兄·但是正是因為這些遭遇他相信了神。我們沒有被苦難壓垮·反而更緊緊的跟隨神·因為我知道被神管教才是神的兒女。」

(高姊妹)

■ 高姊妹對主懷著單純的信心 雖然家庭經歷了很大的苦難 但他們都沒有被環境嚇倒 反而是更加的依靠主。記念姊妹一家讓他們可以靠主勝過一切的困難挑戰。

### 競爭新規

新修訂的《中華人民共和國反不正當競爭法》於 10 月 15 日正式施行。明確禁止經營者利用數據、算法、平台規則實施三類行為:一是強制跳轉、惡意卸載等破壞其他經營者服務正常運行的行為;二是以不正當方式獲取、使用他人合法持有的數據;三是濫用平台規則實施虛假交易、虛假評價、惡意退貨等打壓競爭對手的行為。修訂還聚焦了「大企業拖欠中小企業賬款」的問題,為中小企業營造更平等的競爭環境,也為中小企業提供了明確的維權依據。

《央視新聞客戶端》2025/10/14

■ 願新修訂的《不正當競爭法》能涵蓋過往 未受規管的地方、令商家能公平競爭、憑 服務及品質贏得消費者的支持。願消費者 能得到更大的保障。

#### 靠主誇勝

「我因為醫療事故肢體不協調·讓我患了抑鬱症。在走投無路的時候·有人把福音傳給了我·感謝主耶穌揀選了我。當我走進教堂·就覺得非常溫暖·被神的愛緊緊地抓住·病情也慢地好起來。以前的苦毒與埋怨都被喜樂的心代替了·驕傲的生命被柔和謙卑代替。參加了一個門訓課程後·我對神有更多的認識·神一直在改變我·生命可以說是煥然一新。雖然我外體形象不好·但是神賜給我有很好的溝通能力和思考能力·讓我在工作中得勝有餘·感謝神如此愛我。」

(王弟兄)

■ 因著主恩待王弟兄‧讓他在困苦無助的情況下‧生命得著徹底的改變。求主建立弟兄的信心‧使他與主的關係愈來愈親密‧活出喜樂的生命。

#### AI 門面

近日有網民反映·在外賣平台上一些商舖使用了「光鮮門面」·結果到實地一看卻是大相徑庭·讓消費者防不勝防。平台上店舖照片顯示門面掛着碩大的閃亮招牌·店內寬敞明亮·門口外擺位賓客滿座·但記者到達店舖地址·發現該店僅為沿街商舖的一間門面·門面就是一個外賣廚房·記者在網購平台·輸入關鍵字「門面設計」·就能找到製圖商家·實現私人化定製圖片·價格低至 10 元。如此簡單易得·造成一些外賣店使用 AI 圖片來裝飾門面的現象。

《新民晚》2025/10/13

■ 願外賣平台能加強對餐廳的審查·除了透過技術研發來識別 AI 圖片·亦應透過定期實地到訪來核實餐廳狀況。願當局能加強對外賣平台督責·以保障消費者。

#### 調轉眼光

「每次去教會壓力都很大·就我一位單身大齡青年·看別人成雙成對的敬拜神·總感覺自己不被接納·不被重視。在人生低谷中·神讓我看到自己的罪·也經歷神的愛·發現以前對神的認識是多麽膚淺·總是透過環境看神·忘認可神是掌管環境的。經過兩年多的調整·我學習透過聖經看神的愛·也參加了教會的輔導。感謝神的眷顧·我從破碎的生命中走出來·再在意別人對我的看法·不再對人的期待超過對神的渴望·而是專心仰望神。感謝神釋放了我·現在也願意在教會服侍別人。」

(劉姊妹)

■ 劉姊妹的生命因著神的引導而成長。感恩神破碎了姊妹的老我 讓她不再單看自己 而注目在神的身上 專心地仰賴神 尋找在神裡面的價值。

#### 違規探險

10月5日·公安局接到報警·多名登山者從甘肅百花掌區域·私自進入祁連山冷龍嶺區域·在門源縣老虎溝高海拔區域受困。這條相對冷門的非官方路線·平均海拔超過 4,000米·天氣多變、地形複雜·危險性極大。部分登山者攜帶的裝備·並不適用於高海拔和冰雪天氣。救援過程中·兩雪天氣不斷·部分地方車輛無法進入·需徒步前往·救援難度很大。7日中午·隨着南北雙向搜救隊伍會合·搜救工作完成·251名登山者獲救·有一人因為高原反應和失溫而遇難。

《央視新聞微信公眾號》2025/10/13

▼ 求主安慰遇難者家屬·亦求主賜智慧給登山者・讓他們好好衡量路線的風險。願有關部門能加強對登山者教育·定期開發新路線・讓登山者能找到更多安全之路。